



ВОРОНЕЖ СЛУШАЕТ ШТОКОЛОВА

Несколько дней в нашем городе выступал Борис Штоколов — народный артист СССР, солист Ленинградского Академического ордена Ленина театра оперы и балета имени Кирова. Восторженные овации зрителей... У здания областной филармонии под проливным дождем только и слышалось: «Нет ли лишнего билета?»...

Что бы ни исполнял Штоколов — русскую народную песню «Из-за острова на стрежень», «Письмо к матери» на слова С. Есенина, старинный романс «Я встретил вас», «Песню о блохе» Мусоргского, — это были миниатюрные спектакли, в которых певец раскрыл все грани своего таланта.

А начался концерт романсом Глинки «Сомнение». Аккомпанировали Штоколову лауреат Всесоюзного конкурса пианистов С. Берман и солист симфонического оркестра Ленинградского Академического ордена Ленина театра оперы и балета имени Кирова Б. Миц. Но Соломон Берман и Борис Миц были не только аккомпаниаторами. Они вдохновенно исполнили произведения Чайковского, Дворжака, Шопена и других композиторов.

Фото А. Серова.

«Молодой коммунар»
г. Воронеж

— 1 ОКТ 1966